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Az ünnepség családias meghittségét 
adta, hogy Garamiékkal együtt örül-
tek a meghívott barátok, üzlettársak, 
és Garami Anett köszöntője nem 
csak szülei szemébe csalt könnyeket. 
A szépségkirálynővé, családanyává, a 
vállalkozás meghatározó tagjává érett 
gyermek Helga húga nevében is szólt, 
amikor megköszönte szülei áldoza-
tos és kitartó munkáját, felidézve a 
gyermekkori emlékeiket és vázolva a 
műanyagipari vállalkozás fejlődését.
1989-ben négy fővel, egy garázsban 
indult el hódító útjára a vállalkozás 
az Ifjúság utcában, melynek akkori 
burkolólapjaiból került ki a mostani 
alapkő. 
Az időkapszulába értékes és so-
katmondó emlékeket helyeztek az 
utókornak a ma forgalomban lévő 
pénzeinktől kezdve a napilapokon és 
a cégtörténeten át a családi fotókig.  
Garami Zoltán meghatódva foglalta 
össze az elmúlt évtizedek történéseit, 
melyek között szembetűnő adat, hogy 
háromszorosára emelkedett a cég ex-
portja, 60 százalékkal növekedett az 
árbevételük 2014-hez képest, és száz 
fölé emelkedett a dolgozói létszám, 
ami az új csarnok felépítésével tovább 
bővül.

Amint azt a tulajdonos elmondta, ma 
már olyan világcégeket tudhatnak 
partnerüknek, mint a Coca-Cola, a 
Szentkirályi, de beszállítók Algériá-
ba és Trinidad Tobagóba is például. 
Garami Zoltán megköszönte a mi-
niszternek, hogy a magyar kormány 
biztosítja a vállalkozások versenyké-
pességének megőrzését. 

Az ünnepi szónokok között Font Sán-
dor országgyűlési képviselő, fejlesztési 
biztos méltatta a családi vállalkozás 
érdemeit. Hangsúlyozta a helyi gaz-

daságot erősítő szerepét, a foglalkoz-
tatásban elért eredményeket. A vállal-
kozás az első Orbán-kormány idején 
építette meg zöldmezős beruházással 
a Materiál Plastik központi bázisát, 
mely impozáns, minőséget előállító 
üzemmé, gyárrá nőtte ki magát. 
Szijjártó Péter a családdal együtt ün-
neplő materiálos dolgozói kollektívát 
köszöntötte elsőként, hangsúlyozva, 

hogy ők határozzák meg a vállalkozás 
sikerét, ők töltik meg tartalommal 
és valósítják meg a kiváló cégvezetés 
terveit, elképzeléseit. A miniszter el-
mondta, hogy nagy kihívásnak számít 
a mostani beruházás egy olyan kor-
ban, amikor a mindennapi életre ható 
világgazdasági, világpolitikai folya-
matok határozzák meg az életünket. 

Leszögezte, hogy nem lehet figyelmen 
kívül hagyni a globális stratégiában 
a minden eddiginél lokálpatriótább 
Amerikát, Kína erőteljes gazdaság-
politikáját, Nagy-Britannia kiugrását 
az Európai Unióból. A kormánynak 
az a célja, hogy stabil pénzügyi, 

munkaerőpiaci és digitális környezetet 
teremtsen a magyar vállalkozások szá-
mára, új dimenizóba szeretné léptetni 
a magyar gazdaságot. Mint mondta, 
Soltvadkert méltán viselheti a csoma-
golóipar fővárosa címet, és lehet büsz-
ke a vállalkozásaira, vállalkozóira. 

Mielőtt elhelyezték volna az alapkövet, 
Garami Zoltán és Matthias Kauf-
mann, az RKW Group vezérigaz-
gatója tíz éves beszállítói szerződést 
írtak alá.  

A vállalkozás sikeres és hosszú távú 
jövőjének apró lábnyomai ott tipegtek 
az alapkő körül, hiszen az unokák is 
roppant kíváncsiak voltak, mi törté-
nik, Benett rangidősként még segéd-
kezett is a fontos eseményen. 
Sok sikert, töretlen lendületet, ehhez 
pedig erőt és egészséget, kedves Gara-
mi család!   

Supka Éva 

történelmi

Földünk apró csodái 
Kis művészpalántáK nagy alKotásaiból nyílt Kiállítás

Bodahelyi Antalné, a Soltvadkerti 
Önkormányzati Óvodák vezetője egy 
kedves Székely Dezső-verssel köszön-
tötte a jelenlévőket azon a rajzkiállí-
táson, amelyet az óvoda a „Földünk 
apró csodái” címmel hirdetett a térség 
nagycsoportos óvodásai számára. Közel 
hatvan pályamű érkezett a felhívásra, 
az Akasztó Napközi Otthonos Óvodá-
ból, a Kiskőrösi Erdőtelki-, valamint 
a Szűcsi tagóvodából, a Kiskunhalasi 
Gólyafészek Református Óvodából, 
a Tázlári II. János Pál Katolikus Óvo-
dából, a Soltvadkerti Evangélikus 
Egyházi Óvodából, valamint az Arany 
János utcai és a Bocskai utcai Óvodából.  
„A gyermekrajzok kincsek, ehhez nem 
fér kétség.” – mondta az óvónő, amiről 
meggyőződhettek a látogatók is, amikor 
rácsodálkoztak az apró kezek alkotása-
ira, melyeket felkért zsűri értékelt Örké-
nyi Lászlóné nyugalmazott iskolaigaz-
gató, Furákné Tóth Ildikó, a Kossuth 
Lajos Evangélikus Általános Iskola és 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
francia-rajz szakos tanára és Lakatosné 
Hachbold Éva óvodapedagógus, az 
Evangélikus Egyházi Óvoda vezetője 

személyében. A kiállítás megnyitása 
előtt Daróczi Csaba tartott érdekfeszítő 
bemutatót a fotózás különleges titkairól, 
majd Szabadi Mónika óvónő énekeltette 
meg a közönséget. 
Az értékelés során igen szép helyi ered-
mények is születtek: 
Kisplasztika:
1. Meggyesi Zsófia – Kurfis Bálint 
Arany J. utcai Óvoda, Soltvadkert
2. Lehoczki Noel II. János Pál Katolikus 
Óvoda, Tázlár
3. Gusztos Virág Bocskai utcai Óvoda, 
Soltvadkert
Különdíj: Péter Nóra KRK Gólyafészek 

Református Óvoda, Kiskunhalas, Ficsor 
Bianka Arany János utcai Óvoda Solt-
vadkert, Schneider Márk Arany János 
utcai Óvoda Soltvadkert
Rajz:
1. helyezettek: Kemény Péter Evangéli-
kus Egyházi Óvoda Soltvadkert, Halász 
Anna Róza Bocskai utcai Óvoda Solt-
vadkert, Tamás Zsanett Arany János 
utcai Óvoda Soltvadkert
2. helyezettek: Medveczki Márk Botond 
Arany János utcai Óvoda Soltvadkert, 
Lehoczki Ferenc Evangélikus Egyházi 
Óvoda Soltvadkert, Kis Eliána Tirza 
Szűcsi Óvoda Kiskőrös

3. helyezettek: Holló Csenge Arany 
János utcai Óvoda Soltvadkert, Schmél 
Edna Evangélikus Egyházi Óvoda Solt-
vadkert, Pál Nóra Arany János utcai 
Óvoda Soltvadkert

Különdíj: Bodrogi Lora Napközi Ott-
honos Óvoda Akasztó, Dulai Csongor 
Erdőtelki Óvoda Kiskőrös

Kollektív különdíj: Szűcsi Óvoda Katica 
csoportja Kiskőrös KRK Gólyafészek 
Református Óvoda Kiskunhalas: Ag-
god Alina, Rúzsa Blanka, Tóth Emma, 
Simola Zoé

KÜlönleGeS

A csomagolóipar fővárosa lettünk
szijjártó péter miniszter helyezte el a materiál plastiK új csarnoKánaK alapKövét 

Magyarország vezető műanyagipari vállalkozása lesz a 
Materiál Plastik Kft. azzal a beruházással, melynek alap-
kövét május 4-én tették le az európai színvonalú gyár telep-
helyén Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter je-
lenlétében. A hárommilliárd forintos új, 6000 m2-es csarnok 
megépítéséhez 1,4 milliárd forint támogatást nyert a Garami Zol-
tán és felesége által közel három évtizede alapított vállalkozás. 
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A vállalkozókat köszöntötték 
tájéKoztatás, tapasztalatcsere, fórum is a találKozó

A legtöbb adót fizető vállalkozások vezetőit látta vendégül a vá-
rosvezetés az Anna Vendéglőben, hogy köszönetét és jókívánsá-
gait fejezze ki a város fejlődéséért végzett munkáért, hiszen az 
iparűzési adó ma is a legfontosabb pénzügyi források egyike. 
Lehoczki Ferenc polgármester köszöntőjében hangsúlyozta, hogy 
minden adóforintért hálás a város, noha nem tud mindenkit meg-
hívni, hiszen 1700 adófizető vállalkozás működik Soltvadkerten.

Negyven új vállalkozás kezdett dol-
gozni egy év alatt. Így az elmúlt évben 
276 millió forintot fizettek a város 
kasszájába, ami 100 millió forinttal 
volt több, mint például 2010-ben.  
Az első három legtöbb adót fizető 53 
millió forinttal járul hozzá az önkor-
mányzat költségvetéséhez, ez tavaly 43 
millió forint volt, de például 2002-ben 
16 millió. – Nem tudunk elég hálásak 
lenni a vállalkozóinknak – hangsú-
lyozta a polgármester, és vázolta a 
közeljövő terveit, feladatait, melyben 
elsősorban a belterületi utak, a Vad-
kerti-tó felé vezető kerékpárút, a kem-
ping fejlesztése kapnak prioritást, de 
beszélt a régi halasi út végén készülő 
új sport- és szabadidő centrumról is. 
Két új vállalkozást is köszöntött, akik 
felkerültek a TOP listára, a baromfi-

neveléssel foglalkozó Liverhand Kft., 
valamint az Ifjúság utcai ABC-t üze-
meltető Fitex Kft. került a legek közé, 
azaz kétmillió forint feletti iparűzési 
adót fizetnek. Az első három pedig 
a Materiál-Plastik Kft., a BS Plastik 

Trade Kft., és a Schiszler Trans Kft. 
A legnagyobb alapítványi támogató 
továbbra is a Variens Kft. A szimbo-
likus elismerések átadását követően 
Font Sándor országgyűlési képviselő 
aktuális társadalmi, gazdasági, politi-
kai kérdésekről beszélt, melyek között 
főszerepet kapott a várost elkerülő út 
hamarosan kezdődő kivitelezése, és 
megerősítette, hogy a hírekkel ellen-
tétben a Budapest-Belgrád vasútvo-
nal is megvalósul. Azt is leszögezte, 
hogy épül az új Duna-híd és a paksi 
atomerőmű új beruházása is indul. 
Ezek mind komoly hatással lesznek 
Soltvadkert gazdasági életére is.  

A gazdákat, a lakosságot most élénken 
foglalkoztató fúrt kút kérdésében is 
állást foglalt, miszerint újratárgyalják 
ezt a törvénytervezetet és jogszabályi 
környezetet teremtenek, ami megfelel 
a lakossági elvárásoknak is, hiszen a 
kisfelhasználók nem szenvedhetnek 
akkora terheket, mint aki öntözésre, 
permetezésre használja a fúrt kutat. 
Dr. Kerényi János elismeréssel szólt a 
város fejlődését biztosító vállalkozások 
munkájáról, mint mondta, a lakosság-
megtartó erő is az ő kezükben van. 
A beszélgetés végén az Eredet Pince 
borait mutatta be Eiler Attila.

–sé–

Megnyílt a Suzuki szalon, itt a „Mi autónk”!
Soltvadkert észak-nyugati kapuja szinte 
nagyvárosi jelleget kapott az illusztris 
autószalonokkal, melyek közül már há-
rom előtt is lobognak a márkazászlók. A 
Skoda és a Volkswagen után a harmadik 
népszerű márka, a Suzuki is megvetette 
a lábát a városban. Kévés Ferenc semmit 
sem bíz a véletlenre. Kiváló üzleti érzékkel, 
korrekt vállalkozói magatartással építi 
kapcsolatait úgy a szakmai körökben, 

mint a gépjárművek iránt érdeklődők 
táborában, a vásárlók és leendő vásárlók 
között. Munkáját megbízható és felkészült 
kollégák, tökéletes infrastrukturális háttér, 
európai környezet biztosítja. Ezek dióhéj-
ban a siker zálogai, melyek lehetővé tették, 
hogy néhány héttel ezelőtt ünnepélyesen 
is megnyissák a Kévés Autó harmadik  
szalonját, ahova a „Mi autónk” költözött. 
Amint azt a megnyitón az ügyvezető 
elmondta, a magyar autópiac piacvezető 
márkáját szerették volna megnyerni, ezért 
felvették a kapcsolatot a Suzuki illetékese-
ivel, akik nyitottak voltak a partnerségre. 
Ehhez azonban teljes átalakítást, felújítást, 
korszerűsítést kellett végrehajtani. Több 
mint egy év telt el a megnyitásig, de január 
végén már érkeztek az első autók. – Ami-

kor megnyitottunk nagyon jó volt újra 
átélni a régi érzést, amikor csak jöttek, 
jöttek az emberek, szinte sorban állás volt 
az értékesítőnél. Nekem hitvallásom, hogy 
az udvar mindig legyen tele autóval, mert 
csak a vanból lehet választani. Mindenféle 
modell megtalálható nálunk, és termé-
szetesen szervizpontként is működünk.  
Olyan bizalmat élvezünk a Suzukinál az 
eddigi forgalmunk, üzleti magatartásunk 
alapján, hogy Szentesen is megnyílik az új 
szalonunk május első napjaiban – mondta 
Kévés Ferenc. 

A több mint hetven márkakereskedés 
második legnagyobbja a soltvadkerti, ahol 
Szamek Roland értékesítő számára nagy 
álom valósult meg azzal, hogy autókat 

értékesíthet. Mint mondta, egyre több 
az új ügyfél, vannak márkahű vásárlók, 
de vannak olyanok is, akik lecserélik az 
eddig bevált márkát, mert jó híre van a 
Suzukinak. Ár-érték arányban is kiváló 
autó. Amint azt a fiatal szakembertől 
megtudtuk, a Vitara hódít, azonnal be-
leszeretnek, de májusban érkezik az új 
Swift, és ha az első helyet nem is veszi el a 
Vitarától, de dobogós lesz mindenképpen.  
Lehoczki Ferenc polgármester örömmel 
üdvözölte a város új szalonját és elismerés-
sel szólt a Kévés család eddigi vállalkozásai-
ról, munkájáról. Sikereket és eredményeket 
kívánt, hiszen, mint mondta, a város 
fejlődésének, jövőjének a jól prosperáló 
vállalkozások a garanciái. 

Supka Éva

A Variens Kft. évek óta a legnagyobb
alapítványi támogató

Éles vita
a támogatás körül  

A sport is beletartozik a törvény által 
meghatározott körbe. Így a soltvad-
kerti TE már eddig is sok beruházást 
hajtott végre ezekből a pénzekből, 
ebből valósult meg az öltöző is, 
melynek tetőterét úgy tervezték meg, 
hogy ott szálláshelyeket alakítanak ki 
pályázati forrásból. A 40 millió forin-
tos beruházáshoz 11,5 millió forintos 
önerő szükséges. Az önkormányzat 
korábban pozitívan állt a témához, 
a kérelemhez, annál is inkább, mivel 
nagy hiányt pótolna a városban a 
húsz férőhelyes szállás. A legnagyobb 
vita talán a pénzügyi bizottságban 
volt, ahol felmerült, hogy milyen sok 
pénzt fordított eddig is az önkor-
mányzat a futball sportra, de mivel 
úgy gondolják, hogy városi érdekeket 
is szolgál a szálláshelyek kialakítása, 
támogatta bizottság a kérelmet azt 
hangsúlyozva, hogy a város további 
pénzügyi támogatást nem tud bizto-
sítani erre az objektumra. Lehoczki 
Ferenc polgármester azt hangsúlyoz-
ta, hogy ez a beruházás nem a sport 
támogatása, hanem az egész város 
érdekeit szolgálná és amikor az öl-
töző épült, már akkor is elhangzott 
a tetőtér beépítési szándéka. Nincs 
turisztikai fejlesztést támogató pályá-
zat jelenleg, ezért is nagy előrelépés 
lenne a szálláshely kialakítása, mely 
infrastrukturális és vagyongyarapító 
beruházás is lehetne egyben.
Az ellenkampányt Zsikla képviselő 
kezdte meg, aki úgy vélte, hogy azt 
kell felülvizsgálni szüksége van-e 
a városnak erre a beruházásra. Ki-
emelte, hogy fontos a sport támo-
gatása minden tekintetben, de ezt a 

beruházást nem tartja szakmailag 
indokoltnak. Azt is elmondta, hogy 
a szobák berendezése legalább eny-
nyibe kerül majd, ami vélhetően 
szintén önkormányzati forrásból 
valósulhat csak meg. Kockázatosnak 
tartja kihasználtság, a megtérülés 
szempontjából is. Aztán hosszas ér-
vek hangoztak el a támogatás mellett 
Udvarhelyi Attilától, aki dőreségnek 
tartotta elutasítani a kérelmet, mivel 
ez az utolsó ilyen lehetőség és közös 
célokat szolgál.
Homoki Pál, aki leigazolt Bundesliga 
játékos volt egyetemista korában Né-
metországban, szintén ellenérveket 
sorakoztatott fel, mivel úgy gondolja 
nem látni a végét és nem érzi a mű-
ködtetés biztonságát, az üzleti alapon 
történő működtetést is kizártnak 
tartja.
Temerini Ferenc alpolgármester a 
saját tartózkodását támasztotta alá 
egy korábbi állásfoglalásával. Mint 
mondta, kényszerhelyzetek sorával 
kell folyamatosan számolni, ami nem 
tartható a végtelenségig.
Bezsenyi László éles kritikával élt a 
képviselők felé, és leszögezte, hogy 
egy lelkes és eddig is sokat bizonyító 
csapat eddigi munkáját vonja kétség-
be minden kétkedés, és a kért támo-
gatást is a helyi vállalkozók fizetik be. 
A szavazás pillanatában Lehoczki Fe-
renc mellett csak Udvarhelyi Attila, 
Kárász András és Bezsenyi László 
szavazták meg a támogatást. Így 
jelenleg nem tudni mi lesz a sorsa a 
tetőtérnek, annyi bizonyos, hogy 
nem kapta meg az STE a kért önerőt. 

-sé-

Határidő gazdáknak
Május 15-e a területalapú támoga-
tások beadási határideje. A falugaz-
dász irodában segítenek a kérelmek 
beadásában, annál is inkább, mert 
változott a rendszer! Korábban a 
saját ügyfélkapuval lehetett beadni 
az igényeket, most az új rendelkezés 
szerint, a 2009-ben kiadott jelszóra 

van szükség. Fontos tudni tehát, 
hogy ne a saját ügyfélkapu jelszót 
vigyék magukkal, hanem a régit és 
az új őstermelői kártyára is szükség 
van. Május 31-ig van lehetőség a 
pontosításokra, de új igények beadá-
sára, már csak napi levonásokkal 
lehet támogatási igényt benyújtani.

Félmillárdot nyertünk  

460 millió forintot nyert a város a zápor-
tó kialakításra, illetve csapadék csatorna
rekonstrukcióra. A Vadkerti-tóhoz ve-
zető Bajcsy Zsilinszky utcai, és a Bócsai 
úti kerékpárút kiépítésére 160 millió 
forintot ítéltek meg. A 2014-2020-as 
programozási időszakban a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program-
ban (TOP) rendelkezésre álló forrás 
Bács-Kiskun megyében mintegy 63 
milliárd forint. 2016-ban összesen 197 
megyei pályázat került a TOP keretein 
belül benyújtásra, melyből a minap ki-
hirdetett eredmények alapján 127 nyert 
támogatást, köztük Soltvadkert két pá-
lyázata is pozitív elbírálásban részesült. 
A benyújtott kérelmek összege 30 mil-
liárd forint, melyből 16 milliárd most 
már biztosan megyénkben hasznosul.  
A nyertes pályázatokról tartott sajtótá-
jékoztatón Rideg László, a Bács-Kiskun 
Megyei Közgyűlés elnöke hangsúlyozta, 
hogy a többszöri egyeztetés, rangsorolás 
után a pályázatok megyei elképzelések-
kel való összehangolása sikerre vitte a 
településeket. Országos viszonylatban 
is egyedülálló a Megyei Önkormányzat 
koordinációjával létrejött együttműkö-
dési, támogatói rendszer, mely segítséget 
nyújtott a települési önkormányzatok-
nak a pályázatok elkészítésében. 
A sajtótájékoztatón részt vett Font 
Sándor, fejlesztési biztos is, aki el-

mondta: ezzel a pályázattal egy teljesen 
új konstrukciót vezetett be a Kormány, 
hiszen ezúttal nem egy központilag kiírt 
programhoz kellett az egyéni igényeket 
alakítani, hanem a helyi elképzeléseket 
alapul véve születettek meg a kiírások. 
„Ez egy rendkívül rugalmas és előnyös 
rendszer, hiszen így reményeink szerint 
mindenki azt tudja megvalósítani, ami-
re a leginkább szüksége van” – hangsú-
lyozta a térség országgyűlési képviselője.
Soltvadkert számára mérföldkőnek 
számít az elnyert több, mint fél milliárd 
forint, hiszen végre realizálódhat a vá-
ros régi terve, miszerint a régi Halasi út 
melletti vízgyűjtő terület kiépített for-
mában oldja meg az évek óta sok prob-
lémát okozó csapadékvizet. Ez pedig egy 
új szabadidőcentrum létrehozásának 
adja meg az alapjait, melynek tervei már 
szinte készen várják a megvalósítást, 
ehhez azonban további pályázati forrás 
szükséges.
A kerékpárút kiépítésére nyert 160 
millió forintból, pedig a körforgalom-
tól a Vadkerti-tóig történi biztonságos 
kerékpáros közlekedés valósulhat meg. 
Ezzel Soltvadkert verhetetlenül kerék-
páros centrummá emeli magát, hiszen 
az ország egyik legnagyobb összefüggő 
kerékpárútjával büszkélkedhet.
A beruházások még az idén elkezdőd-
nek Soltvadkerten.

új szabadidőcentrum épülhet

FE LHÍVÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt vállalkozóinkat, őstermelőinket,

hogy a 2016. adóévre vonatkozó helyi iparűzési adóbevallás benyújtásának
határideje 2017. május 31.

Kérjük a bevallási határidő betartását!
A bevallási kötelezettségről névre szóló értesítést, adóbevallás nyomtatványt nem küldünk.

A nyomtatvány letölthető önkormányzatunk – www.soltvadkert.hu – honlapjáról.
A bevallást papír alapon kell teljesíteni önkormányzati adóhatóságunkhoz. Elektronikus

nyomtatványon kizárólag az állami adó- és vámhatóságon keresztül nyújtható be!

Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal Gazdálkodási és Adóigazgatási Csoport

Régen okozott már ekkora nézetkülönbséget a képviselők között 
napirendre tűzött téma, mint a Soltvadkerti TE kérelme, akik 11,5 
millió forintos önerőért folyamodtak az önkormányzathoz. A sport-
pálya öltöző tetőterének beépítésére szeretne pályázni az egyesü-
let, akik a jelenlegi öltözőt is TAO-s (Társasági adó) pályázatból va-
lósították meg. Ez a pénz a vállalkozók által kötelezően befizetett 
adónem, amit lehetőség van kedvezményezett célokra fordítani. 
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A bor életigenlést jelent 
vadKerten KészítiK a fajta italoK legjavát 

Komoly piaci szereplővé vált a Cserszegi Fűszeres és az Irsai 
Oivér, ezek hosszútávon nyerők és vezető fajták lesznek, érdemes 
kitartani és türelemmel viseltetni irántuk. Többek között ezt is 
hangsúlyozta Frittmann János a XXII. Cserszegi Fűszeres és VI. or-
szágos Irsai Olivér Országos Bor- és Pálinkaverseny megnyitóján.  

A város, közvetlenül Frittmann János 
személyes örökségbe kapta a verseny 
megszervezését Bakonyi Mihálytól, 
a fajta nemesítőjétől, aki úgy vélte, 
hogy Soltvadkerten készül ebből a 
fajtából az a minőség, amit egykoron 
Cserszegtomajon elképzelt. 124 minta 
érkezett a borbírák elé, és ahogyan az 
már hagyománnyá vált, egy pálinka-
szakértőkből álló grémium is vizsgáz-
tatta a fajtából készült párlatokat. A 
borverseny elismertségét, presztízsét 
mi sem fémjelzi jobban, mint azt, hogy 
nem csak az ágazat legkiválóbb szak-
értői vannak jelen, de szinte minden 
cserszegit termesztő pincészet képvi-
selteti magát.
Lehoczki Ferenc polgármester öröm-
mel számolt be arról, hogy az ország 
legnagyobb összefüggő szőlőterületén 
további növekedés volt tapasztalható, 
hiszen 50 hektárral nőtt a telepített te-
rületek nagysága, így már 2900 hektár 
felett van a soltvadkerti hegyközség-
hez tartozó szőlőterület nagysága.
Dr. Kállay Miklós, elmondta, hogy a 
minőségi bor alapja a kiváló techno-

Nyílt napot tartottak az 
Arany oviban egészségtermeK az isKolában

Igaz, kabátban és sapkában, de felejt-
hetetlen és remek hangulatú családi 
nyílt napot tartottak az Arany oviban. 
Varázslatos délelőttöt teremtettek 
játékokkal, foglalkozásokkal, Királyi 
sütögetéssel,  óvó nénik minden el-
ismerést megérdemlő mesejátékával, 
mókával és kacagással. Mindezt úgy, 
hogy mégis a gyerekek maradtak a 
főszereplők. Aki ott volt, adja tovább, 
milyen jó itt óvodásnak lenni!

-é-

Újabb sikertörténet

Felvilágosító órák, gyümölcs- és zöld-
ségkóstoltatás, méhészkedés és egyéb 
hasznos információátadás zajlott az 
idei egészségnapon, melyet iskolánk-
ban szervezett a természettudományos 
munkaközösség diákjaink részére. A 
rendhagyó foglalkozások nagy tetszést 
arattak a felsősök körében. Az ötödike-
sek a serdülőkori testi változások kap-
csán kaptak jó tanácsokat a védőnők-
től, a hatodikosok a dohányzás káros 
következményeiről informálódhattak. 
A korosabbak a fogamzásgátlás és a 
nemi betegségek területéről szereztek 
újabb ismereteket. A színes, közérdekű 
előadások után az osztályok forgószín-

padszerűen látogatták a különböző 
egészségtermeket. Fontné Zsuzsa 
által csíráztatott magvakat, Hegyiné 
Szanádi Adrienn által zöldségeket és 
gyümölcsöket kóstolhattak a nebulók. 
Dudásné Erika mellett megismerked-
hettek a házi joghurt készítésének prak-
tikáival, Haskó László helyi méhész és 
társai jóvoltából pedig a mézpergetés 
fortélyával gazdagították tudásukat.  
Majd zárásként testnevelőnk, Daróczi 
Csaba egy frappáns kis mozgásra 
invitálta az egybegyűlteket. A hagyo-
mányos egészségnap újabb sikertör-
ténetként kerül az iskolai albumba, 
nyugtázták a szereplők.                 nmeli

Március 10-én tartottunk egy házi ver-
senyt, ahonnan a hat legjobb versmondó 
jutott tovább az országos Szerencsés Teri 
emlékversenyre. A megmérettetésre a 
kiskőrösi EGYMI-ben került sor, ahol 
mindannyian nagyon jól teljesítettek. 
Külön kiemelte a zsűri iskolánk diák-

jainak teljesítményét. Helyezettek: 3. 
hely: Horváth Brigitta 3. c. 3. hely: Gálfi 
Erika Szidónia 7.a. 1. hely: Sztojka Bi-
anka Barbara 8.c. Felkészítő tanárok: 
Muskó Gabriella, Zsámboki Róbertné, 
Gergely-Binszki Bettina

NM

Egy kiváló pedagógus 
emlékére szavaltak

 A szülők közösségének összefogásából, a jótékonysági bál bevételéből idén egy csoportszo-
ba kapott új bútorokat, kiegészítőket, amelyeket boldogan vettek birtokba a gyerekek

2010201120122013

201420152016

lógia és a kiváló szőlő. A szőlész és a 
borász együttműködése nélkül nem 
valósulhat meg eredményes, sikeres 
munka és annak végterméke, a mi-
nőségi bor. Leszögezte, hogy a hazai 
piacot kell mindig megnyerni. Az Irsai 
Olivér és a Cserszegi felfutását tapasz-
talják, a rozé stagnálását, a vörösborok 
pedig egyre nagyobb teret hódítanak. 
A borversenyek szakmai találkozók 
is egyben, hangsúlyozta a szakember, 
ahol, hasznosítható tapasztalatokra is 
szert tesznek a borászok. 

Font Sándor, a parlament mezőgaz-
dasági bizottságának elnöke foglalta 
össze az ágazattal kapcsolatos változá-
sokat, történéseket. Szólt a módosított 
jövedéki törvény nyári bevezetéséről, 
a föld elővásárlási jogáról, ami a sző-
lőszomszédságot illeti, az elhagyatott 
szőlőterületek szigorú büntetéséről, 
kényszerkivágásról. Beszélt a vidékfej-
lesztési pályázatokról, az AKG támo-
gatásokról, melyek zöme megyénkből 
került benyújtásra.  

fúrt Kút 
helyzet első Kézből 

Sokakat érint a fúrt kutak problémája, 
mellyel hosszú heteket foglalkozott a 
képviselő. 100-140 ezer forint lett volna 
az engedélyeztetése a kis felhasználású 
kutaknak, míg a gazdasági jellegűek 
(permetezés, öntözés) 600-800 ezer 
forintot is elérték volna kutanként. A 
háztáji kutak engedélyeztetését teljesen 
eltörölték, a 80 méternél mélyebbre 
fúrt kutak azonban nem kerülhetik el 
az eljárást és a fizetést sem, mivel az 
ivóvízkészletünket veszélyeztetik. Ez 
uniós kezdeményezés, és főként azokat 
érinti érzékenyen, ahol kevés a víz. A 
délután folyamán bemutatták a Jövé-
sek Könyvét, amelybe Ferencz Vilmos 
ötlete nyomán rajzolja meg évről évre 
a Szent György-napi Ezerjó-hajtást 
Barcsik Irén. Minden évben ugyanar-
ról a vesszőről vesznek mintát, így egy 
igen mutatós és látványos gyűjtemény 
található már a könyvben 2010 óta. 
A borverseny eredményhirdetése a 
borfesztiválon ölt ünnepélyes kere-
teket július első vasárnapján. Annyi 
bizonyos, hogy szép helyi sikerek is 
születtek, hiszen a legjobb Irsai Olivért 
a Font Pincészet készítette. és a legjobb 
pálinka is vadkerti, hiszen Szekeres 
Sándor a legjobb Cserszegi fűszeres 

pálinkát állította elő, míg a legjobb 
Irsai pálinka a Frittmann Pincészet 
terméke. A társadalmi zsűri a kiskő-
rösi Szentpéteri Borpince Irsai Olivér 
borát találta a legnemesebbnek. Solt-
vadkert Város különdíját a Frittmann 
Pincészet érdemelte ki. A borbírák 
véleménye alapján több olyan bor is 
kóstolhattak, melyek a nemzetközi 
porondon is megállják a helyüket és 
világszínvonalat képviselnek. 

városi borverseny

Egy héttel korábban a városi bormust-
rát is lebonyolították. Hetven mintát 
hoztak a vadkerti gazdák, borászatok. 
Ez eredményhirdetésen Zsikla Győző, 
a képviselő-testület mezőgazdasági 
bizottság elnöke köszöntötte a résztve-
vőket. A hegyközség és a Krämer Fü-
löp borlovagrend közös szervezésében 
szervezett versenyen kiváló borokat 

vonultattak fel. A legjobb termelői 
bor, Kószó Endre Pannon frankosa 
és a legjobb Ezerjót az Erdős borászat 
készítette. Júniusi számunkban mind-
két verseny részletes eredményeit is 
közzétesszük. 

-séva- 
Fotó: Hidas Zsani

2017

Szent György-napi hajtások az elmúlt 7 évben



8 9

2017. május2017. május SiKereS

eiler dóra az álmoK útján

értéKmentőK

Az „Év diákfotósa” lett építik 

Az olaszországi Torinóban lesz a díját-
adója annak a természetfotó pályázat-
nak, ahol Csaba két alkotása második 
díjat kapott, az egyik az Emberek 
kategóriában, a másik természetfotó 
kategóriában. 
– Óriási sikernek élem meg ezt a két 
díjat, mert már tíz éve próbálkozom 
ezen az olasz világversenyen, és még 
sosem sikerült komoly eredményt el-
érnem. A legjobb százban már benne 
voltam, de a TOP 10-ben nem. Most 
összejött. 

 ▶ Milyen fotóval neveztél?
– Az egyik díjat Sztojka Zoltán – szá-
momra csak „Kalapos” Zoli – közis-
mert vadkerti roma férfi portréjával 
nyertem. Ebbe a kategóriába csak 
ezzel az egy képpel neveztem. Egy 
kislány ül az ölében, a háttérben pe-
dig a Szűzanya képe látható. Fények, 
árnyékok, cigifüst, markáns férfiarc, 
háttérben a bájos női alak, szóval 
klassz kompozíció. Bár nagyon ne-
hezen ítélem meg, hogy portréban 
mi számít a zsűrinek különlegesnek, 
díjazhatónak. A szabadon választott 
természetfotó kategóriában pedig 
sikerült a legjobbak közé kerülni. A 
nyertes fotót Lengyelországban kat-
tintottam, és már többször nyertem 

vele különböző díjakat. Nagyszerű 
érzés, hogy nem csak nekem volt ilyen 
sikerem, hanem a többi magyar kollé-
gának is. A Magyar Természetfotósok 
Szövetségének, ahol én is tag vagyok, 
nyolc tag 15 fotója került a kiállítottak 
közé. Született még egy második díj és 
egy első.

 ▶ Számodra ezzel a nyereménnyel 
kezdődött az év?
– Külföldön igen. Hazai siker azon-
ban már született idén. Megnyertem 
sokadszorra a Varázslatos Magyar-
ország című pályázatot, ami egy 
versenysorozat. Minden hónapban 
hat képpel kell nevezni, melyet egy 
szakmai zsűri pontoz, majd az év 
végén az összpontszámok alapján hir-
detnek győztest. 2016-ban én lettem a 
legsikeresebb.

 ▶ Mostanában kattintottál nevezésre 
méltó pillanatot?
– Húúú, hatalmas pillanatot kaptam 
lencsevégre a minap – mesél nagy 
lelkesedéssel Daróczi Csaba. Egy pók 
éppen akkor úszik bele egy kis, bakté-
riumok által megszínesített vízfelület-
re, amikor azt fotóztam. Felülnézetből 
sikerült a kép, és csodálatos a színvilá-
ga. Ez tuti értékes pillanat.

Nmeli

Mindenesetre most ez utóbbi hozott szá-
mára átütő sikert, amikor az itt látható 
fekete-fehér kompozíciójával elnyerte az 
első díjat és az Év diákfotósa címet is. Mint 
ahogyan mesélte, nem akart pályázni, de 
egy tanára csak addig biztatta, hogy az 
utolsó pillanatban mégis kötélnek állt. Azt 
mondja, nem szeret kérkedni, hiszen tudja 
jól, hogy a fotóin még mennyi mindent kell 
csiszolni azért, hogy bátran a nagyközön-
ség elé kerüljön. Persze azonnal kiderült 
mérhetetlen maximalizmusa, nem 
ismer pardont sem tanulás-
ban, sem hobbiban.
– Talán hatodikos 
lehettem, amikor 
először fényképe-
zőgépet fogtam 
a kezembe, de 
három éve fotózok 
komolyabban. Egy 
divattervezői pá-
lyázathoz készítettem 
néhány képet, aminek igen 
nagy sikere volt. Ezután többen 
kerestek különböző témákkal. Nagy 
hangsúlyt fektetek a kép megter-
vezésére, kivitelezésére, és bár egy 
kattintásról beszélünk, nagyon sok a 
járulékos munka. Legutóbb például 
egy kád tejben fotóztam egy barát-
nőmet – meséli széles mosollyal, és 
látva elképedésemet, gyorsan folytatja: 
pontosabban a vízhez öntöttünk tejet, 
mert fehér folyadékra volt szükségem.  
Természetesen hosszasan faggattam 
tervekről, példaképekről, így aztán 
meggyőződhettem Dóri céltudatos-
ságáról, kitartásáról is. A fotózás, úgy 

tűnik végérvényesen rabul ejtette, hi-
szen elsősorban egy divatmagazin fo-
tóművészeként képzeli el a jövőjét. De 
lehet szó rendezvényfotózásról, illetve 
az úgynevezett stock (online) fotózást 
sem veti el.  Annyi bizonyos, hogy 
elsősorban a portréfotózás a kedvenc 
témája, majd a lovak, bár nem titkolta, 
hogy ez nagy kihívást jelent számára, 
mivel fél az egyébként lenyűgöző 
állattól. De az elkapott pillanatok, a 

megismételhetetlen jelentek is 
lázba hozzák. Azt persze 

gyorsan leszögezte, hogy 
sose lenne képes arra, 

amire egyik helyi 
példaképe, Daróczi 
Csaba, aki órákat, 
sőt napokat képes 
egy-egy varázslatos 

madárfotóra várni. 
És ha már itt tartunk, 

nagyon szereti Kévés 
Andor aktfotóit is. És bár a 

21. század gyermeke, a 20. század 
fotográfusai között említi a legna-
gyobb példaképeket Erich Salamon, 
Moholy-Nagy László, vagy Robert 
Capa személyében. Dóra kiegyen-
súlyozott életéhez elengedhetetlen a 
családi háttér, a szülők támogató ereje, 
ahogyan ezt nyomatékosan megje-
gyezte beszélgetésünk végén. Végig 
azt kutattam, miféle erő lakozik ebben 
az ifjú lányban, amitől egyszerre lesz 
izgalmas, vibráló, mégis rendkívül 
kellemes és közvetlen a társasága. És 
tudják, mi? A szünet nélküli mosolya!

Supka Éva

A szegedi Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium 
11. osztályos diákja, Eiler Dóra itt, Soltvadkerten szerezte meg a művé-
szeti alapokat. Tuska Zsuzsa tanárnő keze alatt szeretett bele a kerámiá-
zásba, és ahogyan ő idézte tanárát: „beleragadt az agyagba”. Úgy hiszem 
egyébként, hogy Dóra genetikailag kódolt minden művészeti irányzatra, 
mindegy, hogy ecsetet fog a kezébe, agyagozik, avagy zongorához ül, ne-
tán a fényképezőgépe objektívjén keresztül komponálja a körülötte lévő 
világot. 

Költészetről kicsit másképp 

A költészet napja alkalmából megzené-
sített versekkel és egy nagyon frappáns 
kis műsorral kedveskedtek egymásnak 
az iskola diákjai. A nyolcadikosok 
feketébe öltözve daloltak, szavaltak a 
díszteremben összegyűlt csapatnak.
– Nem ide terveztük a megemléke-
zést, hanem az udvarra, de a reggeli 

zápor okán behúzódtunk az emeleti 
zsibongóba – meséli a részleteket 
Szegediné Huczek Katalin, a kezde-
ményezés ötletgazdája.
– A költészet napján a szüneteket 
megzenésített versekkel színesítettük 
– tette hozzá.        

nmeli

Hatvanhat ország 
mintegy 25 000 fotó-
jából választották ki 
Daróczi Csaba két 
fotóját a legjobbak 
közé. – Jól indul az 
idei szezon – vallja 
a soltvadkerti test-
nevelő tanár, aki 
az utóbbi években 
„megszámlálhatat-
lanul” zsebelte be 
a nagy, nemzetkö-
zi díjakat. A köz-
elmúltban újabb 
zseniális pillanatot 
kapott lencsevégre, 
mellyel további vi-
lágversenyekre ne-
vez.

Daróczi-siker 
„kalapos” Zolival

„Kalapos”  zolival

Jövőre, veletek, ugyanitt! 
egyre népszerűbb lesz a gasztro-nap és Koccintás 

A gasztro-nap sokkal több, mint egy 
remek hangulatú, örömteli összejö-
vetel. Bemutatkozási lehetőséget ad 
a helyi termékeknek, termelőknek, 
azoknak az értékeknek, melyre méltán 
lehet büszke a város. Lehetőséget te-
remt az alkalom arra, hogy megismer-
jék egymás különlegességeit, a kemény 
munkával előállított élelmiszereket, a 
művészi érzékkel készített használati 
tárgyakat, kézműves csodákat. És nem 
utolsósorban kiváló alkalom arra, 

hogy ezt a hozzánk érkezők is megis-
merjék, visszatérő vendégeinkké vál-
janak, és vigyék jó hírünket szerte az 
országban. Idén, új elemmel is gazda-
godott a rendezvény, hiszen birkafőző 
versenyt is hirdettek, melyre hat helyi 
baráti csapat is nevezett. Az időjárás 
lehetett volna kegyesebb, és arra is 
érdemes lesz a jövőben figyelni, hogy 

összehangoljuk más rendezvények-
kel, térségi programokkal a vadkerti 
gasztro-napot, hogy minél többen 
töltsék az időt ezen a közösséget ösz-
szehozó, és erősítő eseményen. Amint 
az a szervezők eredeti szándéka is, 
hogy meghatározó tavaszi ünneppé, a 
helyi közösségek találkozási pontjává 
váljon a nap. Üde színfoltjai voltak a 
néptáncosok, akik látványos műsor-
ral ajándékozták meg a résztvevőket. 
Az izsáki Sárfehér Néptáncegyüttes 
mellett a Halas néptáncegyüttes és a 
Csürdöngölők is felléptek, a talpaláva-
lót pedig a Rézhúros Banda húzta Az 
pedig külön öröm a város életében, 
hogy néptánc csoport működik és 
teszik színvonalassá a helyi rendezvé-
nyeket.  

A nagy koccintáson talán kicsit töb-
ben voltak, mint tavaly, és abban bíz-
hatunk, hogy évről-évre nagyobb lesz 
a népszerűsége, így a látogatottsága is 
soltvadkerti-gasztro napnak,

A birkafőző verseny eredményei:
1. A Soltvadkerti Polgárőr Egyesület 
2. Ízvadászok a Jobbik Soltvadkerti 
 Szervezetének ajándékát,
 egy bográcsot vehettek át.
3. A Jobbik Magyarországért helyi 
 szervezete, mindannyian négy fős 
 belépőt nyertek a borfesztiválra. 

–séva–

Soltvadkert Város Önkormányzata immáron második alkalom-
mal rendezte meg a Vadkerti Gasztro-nap és Koccintás elneve-
zésű rendezvényt, mely úgy tűnik kedvező fogadtatásra talált a 
soltvadkertiek körében. A nevezés az idén is egy lelkes csapat köz-
reműködésével történt, melyben részt vett Fodorné dr. Schiszler 
Terézia aljegyző, Galántai Hilda művelődési ház igazgató és Mol-
nárné Kárász Rita ötletgazda. A rendezvény sikerének megvalósí-
tásában oroszlánrészt vállalt a helyi polgárőrség Schnürlein Andor 
vezetésével, a Vadkert-Komszolg Kft, a Művelődési Ház és Könyv-
tár. Köszönet a tűzoltóság munkatársainak és valamennyi önkén-
tes segítőnek, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Ezen a 
napon adták át a néhány héttel korábban szervezett, első szörpver-
seny díjait is. 

A képviselő-testület döntött a civil 
szervezeteknek nyújtott támogatások 
összegéről. Tizenhatmillió forint segíti 
a város különböző egyesületeinek, szer-
vezeteinek működését, munkáját, amit 
külön megköszönt Lehoczki Ferenc 
polgármester. A kért támogatási igények 
felmérése, a beszámolók felülvizsgálata 
és a bizottsági vita után, az alábbi ösz-
szegeket hagyták jóvá. Soltvadkerti 
Kossuth Diáksport Egyesület 600 000, 
SIKE Idegenforgalmi és Kulturális Egye-
sület 160 000,  Mozgáskorlátozottak 
Soltvadkerti Csoportja 100 000, Moz-
gáskorlátozottak Baráti Köre 100 000, 
Soltvadkert Város Polgárőr Egyesülete 
700 000, Soltvadkert Városért Közala-
pítvány 600 000, Soltvadkert Foci-Suli 

Sport Egyesület 600 000, Soltvadkerti 
Kézisuli Utánpótlás Sportegyesület  
600 000, Soltvadkerti Testedző Egyesü-
let 10 750 000, Soltvadkert Gyermeke-
iért Alapítvány 300 000, Soltvadkerti 
Hegyközség, 500 000, Soltvadkert-Kis-
kőrös Petőfi Horgászegyesület 1 000 000. 
Kárász András a pénzügyi bizottság 
elnöke az elosztást illetően hozzáfűzte, 
hogy a Soltvadkerti TE magasabb ösz-
szegű támogatásában benne van a sakk 
szakosztály 600 ezer forintos kérelme, 
mivel a tervek szerint az eszközbeszer-
zéseket, két megyei soltvadkerti csapatot 
indítani követően a jövőben MB II.es 
csapatot kialakítani, mivel sakkiskola is 
a vadkerti. 

séva

Támogatják a civileket
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Határtalan barangolás 
Szilágy megyében 

Ezüst minősítést kapott 
Hanna és Jázmin

Az NKA támogatásával még március 
elejéhez köthető az a különleges zenei 
megmérettetés, melyen iskolánk két 
növendéke is bemutatkozott. A 2. ZE-
NEKÉPZELET Országos Négykezes 
Zongoraversenyt Egerben rendezték. 
A művek megtanulásán kívül mese-
írással, képfestéssel is kellett készülni 
a versenyzőknek. Az öt korcsoport 
110 párosa között a soltvadkerti Alap-
fokú Művészeti Iskolát Kuncz Hanna 
és Galambos Jázmin képviselte. 
Dr. Fodor Katalin tanárnő elégedett 
volt tanítványai játékával, mint aho-
gyan a szakmai zsűri is, hiszen ezüst 
minősítésben részesültek iskolánk 
tehetségei.

A közelmúltban iskolánk citera-
zenekara Budapesten járt a Fasori 
Evangélikus Gimnáziumban, ahol a 
Magyarországi Evangélikus Gimná-
ziumok Népművészeti Találkozóján 
szerepelt. Előadásukban Tisza- 
vidéki népdalokkal szórakoztatták a 
nagyérdeműt. Új ruhájukban léptek 
fel, melyre nagyon büszkék. Horváth 
József tanár úr citerabőgőn kísérte a 

diákzenészeket, ami nagyon tetszett 
a közönségnek, hiszen ez egy nagyon 
ritka hangszer. A találkozó országos 
szintű volt, így számos iskola képvi-
selte a népzenei hagyományokat őr-
zőket: énekesek, táncosok, citerások. 
A csoportokat oklevéllel jutalmazták, 
valamint egy helyi készítésű naptárral 
és gyerekpezsgővel ajándékozták meg 
a találkozó szervezői.

Népzenei találkozó vadkertiekkel

Luther nyomában
KalandozásoK drezdától nürnbergig

A keddi, kora hajnali indulás után az 
első nagyobb megálló Brnóban volt, 
mely Csehország második legnagyobb 
városa, a történelmi Morva Őrgrófság 
fővárosa. Az óváros területén közel 
kétórás sétát tettünk, majd folytattuk 
utunkat Drezda felé. Igaz, hogy rossz 
időt fogtunk ki, de kíváncsian találgat-
tuk az úton, hogy mikorra fog a hava-
zás Magyarországra érni, melyben 
nekünk is részünk volt egy kis ideig.
Drezdában megismerkedtünk a város 
nevezetességeivel. A Semper Opera-
ház, a Zwinger, a Frauenkirche mind 
gyönyörű, grandiózus építmény, és 
az Elba látványában is sokáig lehet 
gyönyörködni. Mint köztudott, 1945. 
február 13-14-én a szövetségesek ér-
telmetlen bombázásának hatására a 
város teljesen elpusztult. Az újjáépítés 
közvetlenül a bombázás után elindult, 
és évtizedekig tartott. Most ismét a 
régi fényében pompázik a történelmi 
óváros. 
Lipcsében a fő látványosság a Szent 
Tamás-templom volt, ahol Bach 
karnagyként működött. A piactér és 
a vasútállomás is sok érdekességet 
mutatott. Utóbbi helyen szemtanúi 
lehettünk a népek és kultúrák külön-
leges egyvelegének.
Halléban két éjszakát töltöttünk egy 
ifjúsági szállóban. Luther híres vá-
rosában, Wittenbergben megnéztük 
a Vártemplomot, a piacteret, a Szűz 
Mária-templomot, az Ágoston-rendi 
kolostort valamint egy panoráma kör-
képet a XVI. századi városról, ami fan-
tasztikus élményt nyújtott kicsinek és 
nagynak egyaránt. Sajnos megtapasz-

talhattuk a lutheri örökség 21. századi 
üzletiesített változatát is, a különböző 
használati és ajándéktárgyak formájá-
ban. Eislebenben Luther szülőháza, a 
keresztelési templom és a halottasház 
nyújtott különleges élményt.
Sajnos Wartburg várához nem sike-
rült eljutni, viszont kárpótolt minket 
Erfurtban a dóm és a Kramerbrücke, 
vagyis a „Kereskedők hídja”, az egyet-
len lakott híd a városban. A híd ere-
detileg faszerkezetes volt, és 1117-ben 
épült. Majd többszöri tűzvész után 
átépítették kőhíddá 1325-ben.
Utolsó állomáshelyünkön, Nürnberg-
ben nagy sétát tettünk a várban, majd 
elfoglaltuk szállásunkat egy olyan 
kerületben, ahol a török nemzetisé-
gűek voltak többségben, valamint a 
hotel környéki utcák is igen érdekes 
látnivalókkal szolgáltak a gyanútlan 
járókelők számára. A hazautazás 
napjának délelőttjén meglátogattuk 
a Reichsparteitagsgelände területét, 
ahol a Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt tartotta éves gyűlését 
1933-1938 között. Befejezetlenül áll 
a Konferenciaközpont, amit a római 
Colosseum mintájára kezdtek el épí-
teni. Befejezetlen a felvonulási út, amit 
2 km hosszúra terveztek, és csak 1,6 
km épült meg. Látványos a Zeppelni-
mező, ahol Adolf Hitler tartotta gran-
diózus beszédeit.

Rengeteg élménnyel gazdagodva vág-
tunk a 12 órás hazafelé vezető útnak. 
A fáradságot azonban felülírta a han-
gulat, a remek társaság.

Légrády

A Reformáció 500 programsorozat keretén belül pályázati forrás-
nak köszönhetően, németországi tanulmányúton vehettek részt a 
Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola tanárai április 18-22. között.

A Határtalanul pályázat keretein 
belül szerencsénk volt megismer-
kedni Szilágy megye (Románia) 
szépségeivel. Utazásunk április 3-án 
vette kezdetét. Aznap meglátogattuk 
Nagyváradot és Érmindszentet. Otta-
ni idő szerint este 7 órakor érkeztünk 
meg a szálláshelyünkre. Másnap a 
sarmasági iskola diákjaival ismer-
kedtünk meg és játszottunk velük 
barátságos mérkőzéseket. Ezután 
táncházba mentünk, ahol mindenki 
nagyon jól érezte magát. Harmadik 
nap Szilágylompért és Zilah látniva-
lóit néztük meg: Szilágylompérton 
egy kazettás mennyezetű templomot 
csodálhattunk meg, és Ady nagyszü-
leinek házát is megnézhettük, Zilahon 
pedig a Porolisszumnál sétáltunk, és 
megtekinthettük a római romokat. Kis 
híján elkapott minket az eső, de így is 
nagyon jó kirándulás volt. 

Negyedik napon jártunk Csucsán a 
Boncza-kastélyban. A zsibói bota-
nikus kertben egzotikus növényeket 
néztünk meg, a japánkertben pedig 
állatokat láthattunk. Almásgalgón a 
Sárkányok kertjében túráztunk. Fá-
rasztó kirándulásunk után kimerülten 
tértünk vissza a szállásunkra. Utolsó 
napunkon délelőtt 9 óra környékén 

indultunk hazafelé. Útközben két 
helyen is megálltunk: az erdődi vár-
nál, Szatmárnémeti templománál és 
a Püspöki palotánál. Nagyon tetszett 
nekünk a kirándulás. Reméljük, más-
kor is lesznek ilyen jó élményeink.

Nem utolsó sorban köszönjük kísérő-
inknek, hogy ilyen jó kirándulást szer-
veztek nekünk. (Kísérő pedagógusok: 
Udvarhelyi Attila, Csiszár Katalin, 
Hegyiné Szanádi Adrien, Szegediné 
Huczek Katalin)

A cikket írták: Csányi Csenge, 
Frittmann Laura, Nagy Nikolett, 

Tóth Gréta, Tóth Petra, 7. osztályos 
tanulók 

,,Hepehupás, vén Szilágyban,
  Hét szilvafa árnyékában…”
                                           (Ady)

Sporthírek a Kossuth iskola 
háza tájáról

Gszelmann Richárd 6. c-s tanuló az 
élen szelte a vizet a FODISZ Országos 
Úszó Kupán március 16-án. Ricsi 50 
méter gyorsúszásban és 50 mellen is 
elsőként siklott a célba, aranyéremmel 
gazdagította az iskola hírnevét. 

Forgó Erzsébet kézilabdázói is hozták 
a tőlük megszokott formát. Mind a két 
korcsoport – az 5-6. és 7-8. osztályos 
csapat – messze elöl verte az ellenfe-
leket a diákolimpia körzeti versenyén, 
így mindkét csoport bejutott a megyei 
döntőbe.
A IV. korcsoport tagjai: Berta Áron, 
Dudás Marcell, Hirsch Ádám, Kani-
zsai Kristóf, Mészáros Zsombor, Nagy 
Norbert, Opauszki Tamás, Szabó 
Bendegúz, Weppert Boldizsár, Zsikla 
Ferenc és Kis-Molnár Máté
A III. korcsoport tagjai: Angebrandt 
Ákos, Győri Szabolcs, Hegyi Ádám, 
Kriszt Vidor, Popoluska Márk, 

Szénási Béla János, Vikor Tamás, 
Lantos Dániel, Rákóczi Péter, Majer 
Milán, Sípos Zente Kolos, Vincze Ta-
más és március végén iskolánk népes 
tábora vett részt a mezei futás megyei 
döntőjén.

Közel kétszázan énekeltek

Április 8-án különleges kulturális 
program helyszíne volt a soltvadkerti 
Gyülekezeti Ház. Városunk adott 
otthont a Kossuth Lajos Evangélikus 
Általános Iskola és AMI  szervezésé-
ben létrejött Országos Koráléneklési 
versenynek. Hogy mi is a korál?  Pro-
testáns egyházi népének, melynek 
megszületése szintén Luther Márton-
nak köszönhető. A koráldallamokra 
az egyszerűség és jól énekelhetőség 
jellemző, amint ezt hallhatta is az ér-
deklődő közönség. 
Az ország tíz városából, tizenegy isko-
lából érkezett 176 növendék, 25 felké-
szítő tanár és kántorok készültek hóna-

pokon át e nemes versengésre Győrtől 
Békéscsabáig. De érkeztek Albertir-
sáról, Kecskemétről, Nyíregyházáról, 
Kiskőrösről, Szarvasról és Orosházáról 
is kórusok. A nagyhírű szakemberek-
ből álló zsűri nehezen tudott dönteni a 
szebbnél szebb korálműsorok között. 
A soltvadkertiek közül az I. korcsoport 
Darányiné Haris Gabriella tanár be-
tanításával, dr. Pethő István orgonakí-
séretével a II. díjat hozta el. Nagy sikert 
aratott az iskola másik két együttese is 
a II. és a III. korcsoportban. Tanáruk 
Horváth József, kísérőjük dr. Pethő 
István volt. Köszönjük a nem minden-
napi élményt!
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Anna, Isten kegyelme

cSaládiaS

– Amikor kiderült, hogy várandós va-
gyok, és megmondtuk a fiúknak, hogy 
kistestvérük lesz, azt kérdezték: és 
hova teszitek? – meséli Móni nevetve.  
– Aztán ahogy kerekedett a pocakom, 
úgy kerültek egyre közelebb hozzá. 
Pontosabban Gergő kényeztette már a 
hasamban is, simogatta, énekelt neki. 
Zsombor kissé távolságtartó volt, ami 
érthető is egy nyolcadikos nagyfiúnál. 

 ▶ A kicsi előtt több vetélést is átéltél. 
Mi adott erőt ahhoz, hogy ne add fel?
– Tényleg sok megpróbáltatáson 
estünk át. Három vetélésem volt, 
és az bántott, hogy nem tudtuk az 
okát. Végigcsináltam mindent, ittam 
Szabó Gyuri bácsi, azaz a magyar 
Füvesember teáit, követtem az orvo-
si utasításokat és mégsem sikerült.  
Gondoltam arra is, hogy talán a ko-
rom nehezíti a helyzetet, hiszen 42 
éves voltam. De valami belső hang azt 
súgta, hogy nem szabad feladni. Ta-
más mindig is nagyon szeretett volna 
egy kislányt.  Aztán, mint a mesében, 
a három próbát kiálltam. Számunk-
ra természetes a nagycsalád, hiszen 
férjemnek két testvére van, én sem 
egyedüli gyerek vagyok, és egyébként 
is három gyermeket terveztünk, ami-
kor összeházasodtunk 15 évvel ezelőtt. 

 ▶ Most aztán mondtál néhány fontos 
információt, de akkor maradjunk a 
kismamaságnál. Hogy érezted magad 
a sokkal fiatalabb kismamák között? 
– Egy cseppet sem zavart. Most is 
úgy érzem, hogy a baba fiatalítja az 
embert, és egyetlen közös nevezőnk a 
várandósság, az azzal kapcsolatos ta-
pasztalatok, ráadásul nekem már volt 
két szülésem, tehát tökéletesen akk-
limatizálódtam a körülményekhez. 

Igaz, a fiúkkal végig dolgoztam, An-
nával ezt már nem tudtam kivitelezni. 
Ő nem is természetes úton született a 
bátyjaival ellentétben.

 ▶  Tíz év telt el a fiúk után. Mennyiben 
más Anna nevelése, alkalmazzátok-e a 
fiúknál szerzett tapasztalatokat?  
– Ez nagyon érdekes kérdés minden 
családban, úgy hiszem. A gyerekek 
személyisége is más, illetve adódik 
egy csomó olyan helyzet, ami más 
hozzáállást igényel. Annánál kitört 
belőlem a gyógypedagógus is, és árgus 
szemekkel figyeltem a fejlődését. Két 
hónaposan kezdtük el Dévény-tornára 
hordani, illetve babamasszázsra, a ké-
sőbbi problémák megelőzésére. Hála 
Istennek minden rendben is van vele, 
de úgy láttuk jónak, ha bebiztosítjuk 
a zavartalan fejlődését. Ez bizonyára 
annak is köszönhető volt, hogy sokkal 
tudatosabbak vagyunk, hiszen a két 
fiú mellett megtanultuk a kisbabák 
titkait.

 ▶ Testvérféltékenység? 
– Nagyon odafigyeltünk a fiúkra, 
hogy ne legyenek túl féltékenyek. 
Igyekszünk mindent közösen csinál-
ni, és bevonni őket az Anna körüli 
folyamatokba. Nagyon aranyosak, vi-
gyáznak rá, játszanak vele, szóval úgy 
gondolom, túl vagyunk a nehezén, és 
végtelenül szeretik Annát. Szerencsére 
az iskolai sikerélményük is megvan, 
mindketten nagyon jó tanulók.

 ▶ A keresztelőt még csak ezután tart-
játok...
– Igen, vártuk a református temp-
lomunk felújítását, így aztán kettős 
ünnepre készülünk, mivel Zsombor 
most fog konfirmálni, sőt rá egy hétre 
ballagni is, így Annát is akkor keresz-
teljük, amikor a bátyja először úrva-
csorázik. A testvéreink keresztelték a 
gyerekeinket, így mindenkinek jutott, 
jut egy Mészáros gyermek.

 ▶ Hogy telik egy napotok, mekkora 
szervezést igényel? 
– Már nagyon rutinosak vagyunk. 
Anna jó kislány, végigalussza az 
éjszakát. Reggel mindenki elhagyja 

a fedélzetet, a fiúk iskolába, Tamás 
dolgozni. Vannak pörgős napok, 
volt már rá példa, hogy táska nélkül 
mentünk el az iskolába.
Aztán kettecskén maradunk, és 
az egész délelőtt Annáé. Mellette 
megfőzök, elvégzem a teendőket és 
még sétálni is marad időnk, hiszen a 
délután a fiúké: szakkörök, egyebek, 
hol ide, hol oda kell őket vinni. És 
amint látod, ilyenkor (délután 4 óra) 

még magunk vagyunk, de Tamás is 
mindjárt itthon lesz, és akkor teljes 
a család.

 ▶ Említetted az évfordulótokat. Hol 
hozott össze a sors a férjeddel? 
– Huszonhét éves voltam, már szinte 
felkészültem, hogy nem jön a nagy 
Ő. Soha nem voltam egy kísérletezős 
típus, nem szeretem a felszínes, majd 
lesz valami kapcsolatokat. Tamással 
egy borfesztiválon ismerkedtünk meg, 
és egy éven belül össze is házasodtunk. 
És ebben a pillanatban megérkezett 
a családfő is, aki autóvillamosság-
szerelőként dolgozik néhány utcával 
odébb. 

Anna szája fülig ér, két kis fogacská-
ja édesen kandikál, és röpköd apja 
láttán, aki egy gyors átöltözéssel már 
ott is terem a gyereksereg közepén. 
Aztán már közösen mesélik, hogy 
alig várják, hogy Anna stabilan üljön 
és lehessen vele kirándulni, bicajozni, 
mivel Mészárosék egy kirándulós 
család. Beszélgetünk a nagyszülőkről, 
a sok segítségről, amit tőlük kapnak, 
amikor ugrani kell a gyerekekhez. És 
a közelgő anyák napja apropóján erről 
a csodálatos szereposztásról is. 

– Fantasztikus dolog anyának lenni. 
Olyan ajándék, ami semmihez nem 
hasonlítható. Anyaként én is még 
több hálát érzek az édesanyám iránt. 
Soha nem felejtem el, apósom még 
akkor felköszöntött anyák napján, 
amikor Zsombor a pocakomban 
volt. Amióta a gyermekeink vannak, 
nekem minden nap anyák napja van. 
Naponta feltöltődöm velük. A legszebb 
és legmeghatóbb emlékem, a legszebb 
ajándékom azonban mégis az, amikor 
a férjem megköszönte a gyermekein-
ket Anna születésekor.

Supka Éva

Anna, Isten kegyelme. A hét hónapos Mészáros Anna nem csak ne-
vében hordozza ezt az igazságot, de fogantatása pillanatától tud-
ták, hogy Anna örök! Mészáros Tamás és Bélteki Mónika három 
évet vártak a gyönyörű kislányra. És amilyen szeretettel és türe-
lemmel várták, éppoly szeretetteljes figyelemmel veszi körbe min-
denki, többek között bátyjai, Zsombor és Gergő is

eGySzer volt...

Csizmában töltötték az estét 

Közel két évtizedes hagyománya van 
már az evangélikus egyházi óvoda 
tavaszköszöntő báljainak, melyre min-
denkor áprilisban kerül sor, hiszen 
az egyházi szokásokat is tiszteletben 
tartják a szervezők. Így a hamvazó-
szerdától húsvéthétfőig tartó böjti 
időszakban a keresztyén ember szí-
vében még gyász honol. Húsvét után 
köszöntik a tavaszt, a feltámadást, a 
megújulást, a természet ébredését, 
egy új kezdetet. Többek között ezt is 
hangsúlyozta Lakatosné Hachbold 
Éva óvodavezető, amikor üdvözölte a 
népes vendégsereget. 
Buona Sera köszöntéssel indult az 
olasz est, egy, a szülői közösségben 
aktívan közreműködő, leköszönő 
anyuka ötlete alapján.  A meghívott 
vendégek között bálozott Lupták 
György esperes-püspökhelyettes, 
Font Sándor országgyűlési képvise-
lő, Szentgyörgyiné Szlovák Mária, a 
kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus 
Gimnázium igazgatója, Dénes Ist-
vánné, a kiskőrösi Evangélikus Ha-
rangvirág Óvoda vezetője, dr. Viszkók 
Zoltán jegyző és természetesen az egy-
ház helyi vezetői, Homoki Pál lelkész, 
Péczka Ferenc felügyelő. 

Az óvoda közössége mindig különös 
figyelemmel viseltetik azok iránt, 
akik hosszú évekig segítik az ott folyó 
munkát, és a szülői közösség aktív 
tagjaiként meghatározó szerepet 

vállalnak. Így idén is elköszöntek és 
kifejezték hálájukat Sámel Jánosnak 
és Gácsi Renátának, Farsang Lász-
lónak és Farsangné Somogyi Berta 
Juditnak, Lehoczki Ferencnek és Le-
hoczkiné Kardos Georginának, Tápai 
Antalnak és Tápai Anitának, Berger 
Ildikónak, Klam Gábornak és Huszár 
Andreának. Három szülőnek, három 
édesanyának Hűség Emlékplakettet 
adtak át megköszönve az óvodáért 
végzett hűséges szolgálatot, mely már 
évtizedekben mérhető az esetükben. 
Ahogy Lakatosné Éva fogalmazott: 
„ők azok, akik minden bajban, 
feladatban ott voltak, akik sosem 
hagytak cserben bennünket”, azaz 
Bergman Mónika és Varsányi Zsolt, 
Schuller Helga és Nyúl Gábor, vala-
mint Barcsik Bea, akinek tehetsége, 
különleges személyisége, ötletei évről 
évre látványossá tették a bálokat, az 
ovis rendezvényeket, hiszen a díszlet 
idén is pazar volt. Hihetetlen, de újra-
hasznosítható hulladékból varázsolt 
olasz paradicsomot a sportcsarnokba. 
Az óvodavezető megköszönte Lénárt 
Tamásnak és barátainak, valamint az 
anyukáknak és a volt tanítványoknak 
is a háttérmunkát. 
Nagy bulit csaptak a csizmában az 
evangélikus ovisok, no, persze nem 

a lábbelit kell érteni alatta, hanem 
Olaszország kontúrjait, melyet még 
az iskolában is úgy jegyeztünk meg, 
hogy csizmához hasonlít. A zöld, 
fehér, piros nemzeti trikolór magyar 
harmóniája elevenedett meg az aprók 
táncában, akik olasz-magyar jellegű 
tánccal nyitották meg az estét. Ter-
mészetesen olaszos ételek kerültek 
terítékre a Fürtös Vendéglő kony-
hájából, a helyi Reed Kávézóból és a 
Korona Cukrászdából, majd éjfélkor, 
a felnőttek, a szülők táncának koreo-

gráfiája is olasz zenére készült Kévés 
Andornak és Holczimmer Erikának 
köszönhetően. 
Az ovis bálok különlegessége, hogy 
családiasak a szó szoros értelmében, 
hiszen a felnőttek mellett a gyerekek 
is bálozhatnak, számukra a paraván 
mögötti ugrálóvár biztosított önfeledt 
kikapcsolódást.  Arrivederci! Viszont-
látásra jövőre, egy új élményben, talán 
új országban. 

Supka Éva
Fotó: Hidas Zsani

mészároséKnál mindennap anyáK napja vanolasz bál az evangéliKus oviban
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Májusi 
programok

Ingyenes Anyakönyvi hírek
apró • apró • apró április

Eladó családi ház Soltvadkerten. 2 
szoba, nappali, mellékhelységek, fedett 
kocsibeálló. Gazdálkodásra alkalmas. 
Tel.: 06-30/611-9607
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
Családi ház eladó Soltvadkert, Bacsó 
Béla utca 4. szám alatt (focipálya 
mellett). Ir.ár: 4 millió forint   
Tel.: 06-20/428-8696, 06-78/480-383
Építésből megmaradt, új burkoló lapok 
kedvező áron eladók.   
Érd.: 06-78/480-950
Rugóskapa eladó.  
Tel.: 06-30/308-5186

Május 13-án, szombaton, a Bács-Kis-
kun megyei területi tűzoltóversenynek 
ad otthon városunk, az általános 
iskola sportpályáján. Kezdés reggel 
7 órakor. Minden érdeklődőt szeretet-
tel várnak.

Május 20-án, szombaton délután a 
Városi Gyermeknapra várják a gyere-
keket, családokat az iskola környékére.

Május 19-21-ig a XVII. Motoros 
Találkozót szervezik a Vadkerti-tó 
kempingjében.

Május 26-27-én, péntek-szombat a 
Bács-Trophy Bajnokság, BS Plastik Kupa 
soltvadkerti futamát rendezik meg.

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor

6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos utca 22/B.

Májusi moziműsor
12. PÉNTEK 19:00
13. SZOMBAT  16:30
Jegyár: 1100 Ft

A GALAXIS ŐRZŐI  
magyarul beszélő, amerikai sci-fi akciófilm, 137 PERC 2017

13. SZOMBAT  19:00
Jegyár: 900 Ft

KINCSEM  
magyar romantikus kalandfilm, 121 perc, 2017

14. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

BÉBI ÚR  
magyarul beszélő, amerikai családi anim. film, 97 perc, 2017 

14. VASÁRNAP 19:00
15. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

1945  
magyar dráma, 91 perc, 2017

15. HÉTFŐ  17:00
15. HÉTFŐ  18:00
Jegyár: 900 Ft

LENGEMESÉK  
magyar rajzfilm, 64 perc

19. PÉNTEK  19:00
22. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

ÖLDÖKLŐ SZERELEM  
magyarul beszélő, amerikai thriller, 100 perc, 2017

20. SZOMBAT 17:00
21. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

RICSI A GÓLYA  
lux.-belga-német-norvég-amerikai családi anim. film, 2016

20. SZOMBAT 19:00
21. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 900 Ft

ALIBI.COM  
magyarul beszélő, francia vígjáték, 90 perc, 2017

24. SZERDA 14:00
24. SZERDA 15:00
24. SZERDA 16:00
Jegyár: 700 Ft

VAD KUNSÁG  
magyar ismeretterjesztő film, 60 perc, 2016

26. PÉNTEK 19:00
27. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 900 Ft

Ó, ANYÁM  
magyarul beszélő, amerikai akció-vígjáték, 2017

26. PÉNTEK  17:00
28. VASÁRNAP  17:00
Jegyár: 900 Ft

CSÁPI – AZ ÓCEÁN HŐSE 
magyarul beszélő, spanyol családi animációs film, 2017

28. VASÁRNAP  19:00
29. HÉTFŐ  19:00
Jegyár: 900 Ft

A TÖKÉLETES GYILKOS 
magyar krimi, 2017

HALÁLOZÁSOK: 
Fülöp Jenő  (1945)
Sztojka Natália  (2017)
Danka Dénes  (1941)
Bene Antalné (szül.: Kovács Irén) (1953)
Farkas Gyula  (1948)
Sztojka Heléna  (2017)
Lehoczki János  (1959)
Tóth Gyula János  (1962)
Czakó Jenőné (szül.: Gál Anna) (1930)

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Szivos Gyöngyi – Virág Szilárd
Windecker Emőke – Vidra Zoltán
Deli Nikolett – Csernák László

SZÜLETÉSEK:
Bathó Botond (an.: Cseri Tamara)
Borsos Bence (an.: Nagy Andrea)
Frittmann Zénó (an.: Gál Ibolya)
Náday Bendegúz (an.: Dóczi Eszter)

Csettegő eladó. Tel.: 06-30/431-9941
Borkövet veszek.  
Tel.: 06-30/326-8516
Rugóskapa eladó. Érd.: 06-30/236-2035
Családi ház Soltvadkert, Ady Endre 
utca 52. szám alatt eladó. 
Érd.: 06-78/481-003
Eltolt szintű 3 szobás családi ház mel-
léképületekkel, nagy portával, udvarral 
eladó. Érd.: 06-20/224-4343
Soltvadkert központjában családi ház 
sürgősen eladó, családi okok miatt  
(87 m2, 500 m2 telek).  
Felújított állapotban, garázzsal. Érdek-
lődni szombaton és vasárnap délután: 
06-78/482-022, 06-20/538-1843
Soltvadkerten a Vörös téren szalon 
minőségű, felújított üzlethelység 
KIADÓ! 
Kovács Tünde 06-20/536-8682
Ellógtad a főiskolát, most meg 
szakdolgozatot kéne irni, mi? Na gyere! 
20/9466-727
Teherautó-sofőrt keresek C-kategóriás 
jogosítvánnal, soltvadkerti munkavég-
zéssel. 70/610-8582
Lakodalmi ceremóniamester, 
műsorvezető. 20-9466-727

6

12

6

12

Önkéntes Tűzoltóság: 06-78-480-205, 06-78-582-650 
Híradó ügyelet: 06-70-334-6719  •  Rendőrség: 06-78-480-207 

Rendőr járőr: 06-20-539 8377  •  Orvosi ügyelet, Kiskőrös: 06-78-311-260 
Polgármesteri Hivatal: 06-78-480-144  •  Hulladékszállítás: 06 20/401 9484 

Temetkezési ügyelet: 06-30/299-8555  •  Művelődési Ház: 06-78-582-585 

Közérdekű telefonszámok

6

6

12

16

16

16
16

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 06 30/626 1021
Komlós Zsolt 

lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Megújuló játszóudvar a 
Bocskai úti óvodában

Az adományként kapott, illetve 
vásárolt udvari játékok telepítésére 
került sor a tavaszi szünet utolsó 
napjaiban. Egy fészekhinta, egy 
rugós játék és egy többfunkciós 
mászóka került az udvarra, melyek 
összértéke több mint egymillió 
forint. Az aktív – főleg apukákból 
álló – szülői gárda a kissé hűvösre 
fordult időben is körültekintően 
és kellő alapossággal kezdett neki 
a munkálatoknak, majd fejezte 
be szinte rekordidő alatt, hiszen a 
gyerekeink öröme mindannyiunk 
öröme. 

Támogatóink:
BS Plastik, Akker-Plus Kft., 
Soltvadkert Város Önkormányza-
ta, az óvoda szülői közössége, vala-
mint a segítőkész és lelkes szülők és 
nagyszülők: Tímárné Babák Éva, 
Nagyné Tanács Adrienn, Nagy 
Zoltán, Fogl András, Ürmösi Zol-
tán, Császár Attila, Gusztos Szi-
lárd, Lengyel István, Vágó István. 
Köszönjük!

Török Andrea

Az óvoda szülői közössége ismét bizonyította, hogy összefogás-
sal, jó szervezéssel és nagy adag lelkesedéssel egy szabad hét-
vége alatt sok minden lehetséges.

Pénz, pénz, pénz
gazdálKodj oKosan!

A pénz szerepe és a modern megtaka-
rítási formák álltak a középpontban 
azon a rendhagyó bemutató órán, 
melyet Reszlné Elek Henriette és a 
hatodik A osztály prezentált az érdek-
lődőknek. A Pénz7 nemzetközi prog-
ram által szervezett, színes, változatos, 
csoportos foglalkozáson sok hasznos 
információval gazdagodtak a diákok. 
Megtanulták, hogy milyen adat „rej-
tőzik” egy számlaegyenlegen. Hogyan 
kell gazdálkodni, hogy ne csússzunk 
mínuszba. Beszélgettek a bankkártyás 
fizetés előnyéről és hátrányáról, az 
internetes utalás veszélyeiről, a PIN 
kód titkosságáról, és egyéb pénzügyi 
alapinformációkról. A rendhagyó 
matematikaórán Nehézné Flórián 
Cecília banki szakember segítette a 
diákokat az eligazodásban.

nmeli

www.soltvadkert.hu

www.soltvadkertitv.hu



16 17

2017. május2017. május Sport

Három mérkőzés, hét pont

A megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE labdarúgó csapa-
ta a legutóbbi három bajnoki mérkőzésén nagyszerűen szerepelt. 
A fiúk két győzelmet arattak és egy döntetlent játszottak, amivel 
előrébb tudtak lépni a tabellán.

viláGJáró

Mexikóban a kaktuszt is megeszik
Karaván Klub szamosiné dalmával 

Különleges este volt. Közvetlen, fel-
szabadult, mégis izgalmas, és szinte 
érezni lehetett a fűszerek erőteljes 
illatát. Ízelítőt kaphattunk a maya 
kultúra titokzatos múltjából is. 
A három hétig tartó emlékezetes 
utazást Dalma a Németországban 
élő barátnőjével, Csillával élhette 
át. Dalma még az előadása elején 
felhívta a figyelmet arra, hogy 
mindenki tegyen meg mindent 
azért, hogy Mexikóba eljuthasson. 
Az ország nevét azonban, mint ki-
derült, még mi, magyarok is tévesen 
ejtjük, hiszen a helyiek Mehikóként 

emlegetik a Föld legnépesebb spa-
nyol nyelvű országát. A 11 órás 
repülőutat követően a népszerű 
turistaparadicsomban, Cancunban 
szállt le a gép. A párás levegő elsőre 
szokatlannak tűnhet egy európai 
számára, hiszen így még a leve-
gővétel is nehezebb. Mexikóban 
azonban mindig meleg van. Habár 
a tél szárazabb időszak, nyárra 
megérkezik a sok eső és a hurrikán. 
Az ország fővárosa Mexikóváros, 
ami a Föld legnépesebb városai kö-
zül a hatodik. Dalma és Csilla egy 
Yacht Club-ban szálltak meg, ahol 
a kertben megelevenedtek előttük a 
trópusi ország jellegzetességei a ha-
talmas pálmafákkal. A hotelzóná-
ban minden zöld, a huszonéves ki-
rálypálmák állandó gondozás alatt 
állnak. A víz pedig valóban hupikék 
színű. Dalma kedvenc képe egy tel-
jesen nyitott, modern templomról 
készült, melynek se ajtaja, se abla-
ka, még a pálmafák is bent nőnek. 

A hivatalos nyelv ugyan a spanyol, 
de a helyiekkel angolul is könnyű 
szóba elegyedni, az ott élők pedig 
kedvelik az európaiakat. Dalma 
mesélt az állatvilág csodáiról is, 
például ahogyan a leguánok békes-
ségben élnek az emberek között. 
Sokat napoznak, és nem kell megle-
pődni, ha esetleg szembejön velünk 

a járdán. A fő állomásuk a Chichén-
Itzá ősi romváros volt, amely a 
világ hét új csodájának egyike. 
A templomok piramis alakúak, 
a kastély tetején pedig szentély 
található, ahol emberáldozatokat 
mutattak be, azonban a hely mára 
már balesetveszélyessé vált. Dalma 
elmondta, hogy nagy szegénység 
uralkodik Mexikóban, az itt élők 
a házak tetejét pálmalevéllel fedik 
be, és ajándékeladásból próbálnak 
megélni. Dalma és Csilla kizárólag 
mexikói specialitásokat próbáltak 
ki, a második naptól már meg is ta-

lálták kedvenc éttermüket. A finom, 
fűszeres ételek mellett a mexikóiak 
főétele a kukorica és a lapos lepény, 
vagyis a nálunk ismert tortilla. Jel-
legzetesek a csirkeételek, a tenger 
gyümölcsei és a különböző fajtájú 
erős paprikák is. Közel 300 féle 
tequila, azaz kaktuszpálinka közül 
lehet válogatni. Itthon ugyan mi 

sóval és citrommal isszuk, a mexi-
kóiak viszont üdítővel fogyasztják. 
A helyiek a kaktuszt is megeszik, 
a tüskéket lecsapják, majd feldara-
bolják. Mexikóban a napfelkelte és 
a napnyugta is pontosan 7-kor van, 
percek alatt eltűnik a horizonton, 
illetve ébred a Nap. Az éjszaka 
szürkületben telik, sosem sötétedik 
be teljesen. Barátságok is szövődtek: 
argentin barátaikkal a mai napig 
tartják a kapcsolatot, így nem ki-
zárt, hogy a következő repülőút 
már Argentínába vezet. 

Karakai Eszter

Az együttes a 23. fordulóban hazai pályán 
fogadta az EuroScale Kecskemét I. csapatát. 
A megyeszékhely gárdája a találkozó előtt 
a 6. helyen volt 24 ponttal, a soltvadkertiek 
pedig a 8. helyen álltak 19 ponttal. Az 
ősszel a két együttes szoros csatát vívott 
egymással, amikor a kecskemétiek nyertek 
pályaválasztóként 29-27-re, így volt miért 
visszavágniuk a soltvadkerti fiúknak. Jó 
előjel volt, hogy a csapatot néhány forduló 
óta edzőként vezető Nagy Imre jól össze-
fogta a fiúkat, és irányításával több mér-
kőzést is megnyertek a tavasz folyamán. 
Most is sikerült győzniük, miután 37-32 
(18-13) arányban múlták felül ellenfelüket: 
Vizi V. – Reszl 2, Opauszki 9, Piller 5, Nyúl 

Z. 9, Bakai 5, Kincses 3. Csere: Vizi J. (k), 
Antal (k), Farsang 2, Kudik, Nagy I., Nyúl 
P., Vida. Edző: Nagy Imre. A találkozó első 
része szoros küzdelmet hozott, és felváltva 
vezettek a csapatok egy-egy találattal. A 
hazaiak idegesen, sok technikai hibával 
játszottak. A végjátékban szép gólokkal 
aratott nagyszerű és magabiztos győzelmet 
a soltvadkerti együttes. 

A 17. fordulóról elmaradt mérkőzésen 
a Kecel KC együttesét látták vendégül a 
vadkertiek. A szomszédvári rangadóra a 
szurkolók is szép számban ellátogattak a 
soltvadkerti sportcsarnokba.
Soltvadkerti TE-Kecel KC 23-28 (12-19)

A mérkőzést a keceliek kezdték jobban, 
akik Csuzi Tibor vezérletével 8-5-re húz-
tak el. A keceliek gólvágója, Csuzi (4 gólt 
dobott) a 12. percben térdszalag-sérülést 
szenvedett és nem tudta tovább folytatni a 
játékot. A vadkerti csapat ezt követően sem 
tudott magára találni és elsősorban a rossz 
védekezés miatt mutatott 12-19-es állást 
az első félidő végén az eredményjelző. A 
szünet után feljavult a hazaiak védekezése, 
de a vendégek a korábban megszerzett 
előnyüket meg tudták tartani. A keceliek 
a mérkőzés hajrájára elvesztették az addig 
9 gólt szerző Perjési Nándort is, akit egy 
hétméteresnél a kapus fejbedobása miatt a 
játékvezetők kiállítottak. A második félidő-
ben a hazaiak nem tudtak élni több ember-
előnyös lehetőséggel, ziccerek tömkelegével, 
sőt még hétméterest is hibáztak. A keceliek 
úgy tudták megnyerni a rangadót, hogy 
az utolsó mintegy 10 percben a csapat két 

legjobb játékosát sem tudhatták soraikban.
Soltvadkerti góldobók: Bakai 2, Gazsó 1, 
Kincses 3, Lenthár 1, Nyúl 6, Opauszki 4, 
Piller 4, Reszl 2.
Keceli góldobók: Kertész 2, Perjési 9, Fejes 
Cs. 4, Szabó Zs. 2, Laki Gergő 1, Lavati 3, 
Csuzi 4, Árvai 2, Pecznyik 1.

A 24. fordulóban a Dél-100 Kiskunfélegy-
háza otthonában szerepeltek, ahol 29-22 
(13-12) arányú vereséget szenvedtek. Mivel 
pénteken játszottak a fiúk a Kecel ellen és 
másnap, szombaton a Kiskunfélegyházá-
val, így nem sok idő volt a pihenésre. Az 
első félidő szoros küzdelmet hozott, de a 
szünet után a hazaiak jobban bírták erővel 
a végjátékot és nyerni tudtak.
A soltvadkerti góldobók: Nyúl Z. 5, Bakai 
4, Frank 2, Lenthár 2, Opauszki 4, Reszl 3, 
Pálinkás 2. A csapat jelenleg a 8. helyen van 
21 ponttal.                                                             FT

a fiúK álljáK a sarat, szépen menetelneK előre

A bajnokság 23. fordulójában hazai 
pályán fogadták a Bácsalmás együt-
tesét. Nem voltak könnyű helyzetben 
a soltvadkertiek, hiszen a csapat négy 
fordulón keresztül nem tudott nyerni, 
és előtte 6-1 arányú vereséget szenved-
tek Kecskeméten. Most a bronzéremért 
küzdő Bácsalmás volt az ellenfél, 
akiket 2-1 (1-1) arányban győztek le: 
Frittmann – Radics, Szarka, Gyenizse 
(Frei), Szentmiklósi, Andróczki (Lász-
ló), Csupity (Pekker), Szalai, Varga, 
Torma, Papp. Edző: Ugrai Imre. A 
találkozó első része kiegyenlített já-
tékot hozott. Az első nagy helyzetet 
a vadkertiek jegyezhették fel, amikor 
a 22. percben Papp fejese a kapufán 
csattant. Ezt követően egy megpatta-
nó lövés a hazaiak hálóőre, Frittmann 
fejéről csorgott a kapufa mögé – sze-
rencséje volt a hazaiaknak. A vezetést 
egy beívelés után Papp szerezte meg 
a soltvadkertieknek, miután a 28. 
percben egy lecsorgó labdát passzolt 
közelről a hálóba a védők gyűrűjében 
(1-0). A 43. percben nem sikerült egy 
támadásnál a vadkerti védőknek 
felszabadítani, és a középen üresen 
maradt bácsalmási csatár mintegy 10 
méterről lőtte be az egyenlítő találatot 

(1-1). A szünet után a hazaiak kezde-
ményeztek többet, de igazán nagy gól-
helyzet egyik kapu előtt sem adódott. 
A 79. percben a bácsalmási Princz 
megkapta második sárga lapját, így a 
kiállítás sorsára jutott. Érdekes mó-
don az emberelőny a soltvadkertieket 
zavarta meg jobban, és a bácsalmásiak 
veszélyes támadásokat vezettek. Ezek 
során a labda László kezére pattant, 
amiért büntetőhöz jutottak a vendégek 
az asszisztens jelzésére a 85. percben. 
A tizenegyest nagy bravúrral hárí-
totta Frittmann. Az izgalmak tovább 
fokozódtak és a 42 percben egy szép 
hazai akció végén, jobb oldali beadást 
követően Szentmiklósi szerezte meg 
a 2-1 soltvadkerti győzelmet jelentő 
találatot.
Ifjúsági eredmény: Soltvadkerti 
TE-Bácsalmás 2-2 (1-2) Gólszerző: 
Németh P., Lévai.

A csapat a 24. fordulóban Akasztóra 
látogatott, ahol a szomszédvári rang-
adó 0-0-ás döntetlennel ért véget. A 
mérkőzésről meg kell említeni, hogy 
a vadkerti együttes számtalan nagy 
gólszerzési lehetőséget hagyott ki, sőt 
Szalai még büntetőt is hibázott. 

Ifjúsági mérkőzés: Akasztó FC-
Soltvadkerti TE 0-2 (0-0) Gólszerző: 
Lévai, Németh P.

A 25. fordulóban a csapat a jó erőkből 
álló Bajai LSE gárdáját fogadta, akik 
ellen 4-2-re (1-1) nyertek: Frittmann 
– Radics, Szarka, Varga, Pekker, 
Andróczki (Gyenizse), Csupity (Frei), 
Szalai, Torma (László), Szentmiklósi, 
(Hegyi), Soproni. Edző: Ugrai Imre. A 
mérkőzésen a bajaiak szereztek veze-
tést a 16. percben egy szögletet követő-
en (0-1). A vendégek többet birtokolták 
a labdát, de egy szép kontratámadás 
végén a 22. percben Andróczki tudott 
egyenlíteni (1-1). A hazaiak szervezett 
védekezésének köszönhetően hiába 
próbált többet támadni a vendég csa-
pat, igazán nagy gólhelyzeteket nem 
sikerült kialakítaniuk. A szünet után a 

49. percben Szentmiklósi szerezte meg 
a hazaiaknak a vezetést (2-1). Az 55. 
percben tovább növelte előnyét a vad-
kerti csapat, amikor egy szabadrúgás 
után megpattanó labdát fejelt közelről 
a hálóba Szarka (3-1).
A mérkőzést Soproni döntötte el 
végérvényesen a 80. percben. A csatár 
a kitámadó bajaiak ellen egyedül tör-
hetett kapura és a kapust is kicselezve 
gurított a hálóba (4-1). A mérkőzés 
hajrájában a bajaiak lőttek még egy 
gólt, de ez már csak a szépítéshez volt 
elegendő (4-2). A soltvadkertiek bra-
vúros győzelmet arattak a tabella ne-
gyedik helyén álló bajaiakkal szemben. 
A felnőtt csapat ezzel az eredménnyel 
jelenleg a 7. helyen áll 35 ponttal, az 
ifjúságiak pedig a 4. helyen vannak 42 
ponttal.

Filus

A megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE férfi kézilabda 
csapata az elmúlt hetekben két alkalommal is pályára lépett hazai 
környezetben. A fiúk a kecskemétiek ellen győzni tudtak, azonban 
a keceli gárdától vereséget szenvedtek.

Győzelem a kecskemétiek ellen és vereség a Keceltől

A művelődési ház Karaván 
klubjait látva és hallgatva 
azon tűnődöm, miért is nincs 
zsúfolásig tele a művelődési 
ház, hiszen olyan élmények-
ben lehet része a hallgató-
ságnak, hogy némi túlzással 
a helyszínen érezheti magát 
Japántól Afrikáig, Izlandtól 
Mexikóig. Elfogult vagyok 
persze, hiszen Szamosiné 
Dalihoz régi barátság fűz, 
hiszen együtt koptattuk a 
gimnázium padjait. Így aztán 
nagyon készültem a mexikói 
úti beszámolójára. A sors fin-
tora, hogy éppen nem tudtam 
aznap ott lenni, így az újság 
fiatal munkatársa, Karakai 
Eszter tollából részesülhe-
tünk Dalma kalandjaiban. 
Utazzanak kicsit velünk!      

Supka Éva
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Tripláztak terepjárósaink
május végén a soltvadKerti futamra várjáK a vendégeKet 

Szenzációsan teljesítettek a Soltvadkert Motorsport Racing klub 
versenyzői a legelső versenyen a 2017-es évadban. 2017. április 
12-13-án rendezték még a szokásos Bács-Trophy Bjanokság első 
futamát, melynek Bócsa, Szank és Orgovány adott helyszínt. 

A két napos versenyen először éjsza-
ka kellett teljesíteni 20 kilométert 
két speciál szakasszal együtt, majd 
másnap reggel kilenckor újból elraj-
toltak a nappali 50 km-es távra, mely 

magában foglalt még három speciál 
szakaszt. Versenyzőink jól vették az 
akadályokat, hiszen három kategó-
riában is elhozták a dobogó legfelső 
fokáért járó kupát.

A tavalyi Quad 2x4-es kategória 
bajnoka, Gyimóti Péter első helyen 
végzett a kategóriájában.

Lenthár Ádám és Kapás Anita 
szintén 2016-ban bajnok lett a Nor-
mál kategóriában, idén kategóriát 
váltottak, Open kategóriában is az 
első helyet szerezték meg.
A Kozma Patrik – Ledniczky Viktó-
ria páros az újonnan indított Profi 
plusz kategóriában 17 versenytársu-
kat utasították maguk mögé, így ők 
is első helyen végeztek.

Oláh József és Balta Tímea Side by 
Side kategórában hetedik helyezést 
értek el.
A verseny végeztével el is kezdték a 
klub tagjai a munkálatokat a Solt-
vadkert körüli területeken, ahol 
május 26-27-én a BS Plastic Kft. 
támogatásával megrendzésre kerül 

a Bács-Trophy Bajnokság 3. futama. 
Habár saját versenyzőinket nem, 
de izgalmas, látványos versenyt 
láthatnak a speciál szakaszokra ki-
látogatók. A vadkerti terepjárósok 
nem csak a sportban jeleskednek, de 
az élet bármely területén számítani 
lehet rájuk. 

A Robinson Tours főként Bul-
gária és Albánia, Montenegro, a 
Sun&Fun Holidays Törökország, 
Tunézia, Egyiptom és görög szige-
tek, a Budavár Tours görög és spa-
nyol úti célok mellett a kalanduta-
zásokat,  a Chemol Travel kulturális 
körutazások és a tengeri hajóutak 
terén kínált programokat.
Illetve a szegedi Sas Travel az egy-,
két- és háromnapos, valamint a 
körutazások kínálatát népszerűsíti 
soltvadkerti felszállási lehetőségek-
kel már évek óta. A börzén a helyi 
Lantos borház és a kiskőrösi János 
Vitéz Látogatóközpont is bemutat-
kozott. 

Az idei nyár legnépszerűbb úti 
céljai egyébként Görögország, Spa-
nyolország és Bulgária mellett az 
újra verhetetlen árakon foglalható 
Törökország, illetve az olasz ten-
gerpart, és a hegyek szerelmeseinek 
Ausztria, valamint Szlovénia.
Horvátország a közelsége miatt 
népszerű, de a folyamatosan emel-
kedő árak, a gyengébb szolgáltatá-
sok és vendégszeretet miatt kicsit 
háttérbe szorulni látszik.

Előfoglalási kedvezményeik még 
tartanak, de a folyamatos foglalások 
miatt a nyári last minute dömping 
visszaszorulni látszik, ez belföldi 
szállások esetén is érvényes.

Ezért ha valaki szeretne még ked-
vező helyen, kedvező áron és kö-
rülmények között nyaralni, siessen 
a soltvadkerti Roxy Tours utazási 
irodánál lefoglalni a nyaralását.

–séva–

Hova menjünk nyaralni?
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Pálfi Marian 
ugrásra kész

Az örökifjú soltvadkerti amatőr mű-
ugró már a profiknak is becsületére 
váló elszántsággal sportol, küzd a maga 
erejéből, kitartásából, a szponzorai és 
támogatói segítségével, akiknek kö-
szönhetően eljut a világ minden tájára, 
miközben keményen dolgozik. És két 
feladat között ugrik egyet-kettőt egy vi-
lágversenyen. Legutóbb Hollandiában, a 
Masters műugró nemzetközi bajnoksá-
gon a toronyugrása és a 3 méterről tör-
ténő ugrása aranyéremre volt érdemes, 
1 méterről pedig ezüstöt ugrott.  Marian 
már gőzerővel készül a budapesti nyári 
vízi világbajnokságra, hogy végre itthon 
is megmutassa tehetségét.                     -é-

Száz százalékos tavasz
a vadkerti kézis lányoknál

A lányok a 19. fordulóban hazai 
pályán fogadták a Kiskunmajsai KC 
együttesét, akik ellen 23-16-ra (12-6) 
nyertek: Szűcs I. – Lőrincz 5, Kiss E. 
3, Holczimmer 1, Egédi 6, Doszpod 
3, Tasnádi 3. Csere: Szűcs V. (k), 
Szentpéteri 1, Takács 1, Korsós, Kot-
roczó, Nagy N., Papp. Edző: Takács 
Bernadett. A mérkőzés rangadónak 
indult, hiszen a kiskunmajsaiak a 
tabella 4. helyén állnak. A vendégek 
a mérkőzés elején tudták csak kissé 
szorossá tenni az összecsapást, de az 
első félidő végére már megnyugtató 
előnnyel vonulhatott pihenőre a 
hazai gárda. A szünet után tovább 
tudta növelni előnyét a hazai együt-
tes, és az előzetes várakozáson felüli 
nagy gólarányú győzelmet tudtak 

aratni a lányok. A 20. fordulóban a 
Dél-100 Kiskunfélegyháza otthoná-
ba látogattak, ahol 25-14-re (5-12) 
nyertek. A találkozó már gyakorlati-
lag az első félidőben eldőlt. A szünet 
után tovább tudta növelni előnyét 
a vadkerti csapat és végül fölényes 
győzelmet arattak a lányok.

A soltvadkerti góldobók: Doszpod 
11, Holczimmer 2, Kiss E. 3, Korsós 
A. 5, Lőrincz 1, Szentpéteri 2, Tas-
nádi 1.

A 21. fordulóban szintén „vendéges-
kedett” a csapat, amikor a 3. helyen 
álló Jánoshalma otthonába látogat-
tak. A forduló rangadóján nagyszerű 
teljesítményt nyújtottak a lányok, és 
42-27-re (13-20) nyertek. A találko-
zót végig a soltvadkerti lányok irá-
nyították és megérdemelten nyertek 
ilyen nagy arányban is. 
A soltvadkerti góldobók: Doszpod 
13, Egédi 7, Holczimmer 5, Korsós 
A. 6, Lőrincz 4, Nagy N. 1, Papp 1, 
Szentpéteri 5.                                Filus

A Soltvadkerti TE megyei I. osz-
tályban szereplő női kézilabda 
rég látott, nagyszerű tavaszi 
szezont produkál eddig. A gár-
da az idén lejátszott összes baj-
noki mérkőzését megnyerte és 2 
pontra lemaradva a listavezető 
kiskunhalasiaktól, őrzi máso-
dik helyét a tabellán.

2017. május

Fotó: Kovács Gyula

Március közepén Utazási Bör-
zét tartott a Roxy utazási iroda  
a soltvadkerti művelődési ház-
ban, hogy egy kis kedvcsinálót 
tartson az utazni vágyóknak, 
hiszen néhány hét, és kitör 
a vakáció! Gáspár-Bíró Ka-
talin, az iroda vezetője több 
neves utazásszervező iroda 
kollégáit is meghívta, akik 
a legjobb nyári ajánlatokkal 
érkeztek.

börzét tartott a roxy utazási iroda 

Görögország az egyik legnépszerűbb úti cél az idén

Linzben, nemzetközi versenyen sze-
repeltek asztaliteniszezőink, ahol a 
Tanács Nóra – Müller Evelin páros 
első helyen végzett, Nóra az egyénit is 
megnyerte. Húsz ország 320 verseny-
zője indult különböző korcsoportok-
ban. Lei Balázs a 9. helyen végzett, 
cseh partnerével párosban 6. helyet 
szerezték meg korosztályukban, ahol 
30 csapat versengett. A tatai országos 
ranglista versenyen Tanács Nóra 1, 
Müller Evelin 3. lett, csapatban a lá-
nyok 6., a fiúk pedig a 9. helyen zártak.  

A soltvadkerti megyei bajnokságon 
Tanács Nóra 1, Lei Balázs első, az 
U.13-ban Lei Balázs 1, Müller Evelin 
1 lett. A női extraliga csapat a Kecske-
mét elleni mérkőzésre készül.

Asztalitenisz 
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